www.konkur.in

ot

4083 VY« : ylociel o | o N I N L R
WAAN /Y 1A : ol &,6 Ahu,ious),aipyudu
ez o)l 9 yiomin JS' (50, 15] IWAA Jlw olo 31038 ;3 49ulS pavlyme 331 ldbgls g 3l3g0] il
http://ace.medu.ir
=] e =]
) . X -\ 3
AUB,ANB wiuB={x|xeR,|x+\|<¥} y A={x|xeR,-1<—<¥} 3
A
] - dgis 83L O 90 41,
) Y Y
" X X <o
3y Cawd a1 f(—\/?) SOAE ke Ly 9 S oy 1y F(X) = & Ylogai
X+) x2o
V| 595 5 9 il 5L 905 oS st 551, b2 widphe y =X +¥D gy =xT ax+b i | T
S g 1y pS0aSs Y Jobr o 4l 3 X ypome
Vb Sl aad ol g(X) =YX+ 9 (X)) =V —X adly ¥
gl sl g8 o f ailgs gaials (1
. S a5 31 3lisesd L1, FOZ (gaals g fOF 25 sadails (0
wwlod dawlze 1, (Y +2)(Y) go0e Jade(z
VY S duls 1y 9330908 il Jogeidsangit| O
4
’ lim f(x) (!
x—-Y
] limf(x) (o
) /—0 - - ( ) (
—\\- ) v
-y =0 lim f(X) (5
x—)
I3
v Yrx" —fa x>¥
Gl a8 awle bl 8,0 wdl f(X)={ x+Db —YSX<Y b S
x' +bx+Ya x<-Y
Lol lim f(x)=Y gosgrus slfs x =¥
x>t
€ 093 (5 dxiuo 4D V13w (5 daldl

forum.konkur.in

£ =

R



www.konkur.in

ot

4883 Y+ 1 ylociel e | o A igap colo | 25 pale s gandy | (F) (oSl iy otled il YT
WAA | ¥ R plodiel o6 | Alrwsgio i j90] @y JUo
s (o)l g o JS (0,031 AYAA Ul olo 31093 15 5028 gl yuw 3151 lillogls g 390l 200
http://ace.medu.ir
| 0% r OYlgu | I@_:,J
YIvd VRN FCUWRVY PRVE - T XOSS FE PP I 4
o 1 Y—AX )Y VX" -vx . xsinvx
&) im ——— o) lim ——— z) im ———
X0 x¥ —5X 40 x—-o YX+Y X—>o0 Y —COSYX
. + .
5)  lim X \‘, s) lim cotx
x_)\-"' A—-X X
/b L A
2 +
&b lim ax—;x—\=—1 o sl 501, b2
X+  £x° —X ¥
\/b q
[Yx-¥] x>
cawS gy X =) (5 dbBd 1y Al Shwgm Sl Hogyde F(X) =4 ¥X-Y x=) &b
Y_
.- x <)
x-9
) eyl Cowtaly Y = AF =X g ke ¢ Biahe iy o3l Uy |
\
Yo (- Comnss (ol 1 5355 83Lw) . s yol Comnta 1y Aalgd inbio | VY
W) fx) =(x" —yx+1)' + <) g(x) =sin/x.cos yx
¥X +)
¥
¥—x
g h(x)=——
X
) S e N - X\W_y . oz g w
.M”u‘mx@”"d#dlm‘,bl))’:(?) =) Fode ppild las doles
VYD | ST (), =) (5 achai a8 sy 5y9b T, €, D,8 ol Bgpin y =X +ax” +bx+c g | VW
2L Y ol Gilae (g abis Jgb g iocie
Vb 355 iy 1y Y= X7 VK 25 fagad g lyusis g | VT
Yo | o ity 33307

forum.konkur.in



www.konkur.in

|

S daly
P pele s gy (¥) ooy i 2l ol SVl s (slosal)
lasd (2l g phodes JS 50l WAA Jlo oo 1833 15 )58 sl alj] lulloghs 5 el il
http://aee.medu.ir
=2 s e, [, |
Yy [A¥Y<x-1<F o> -Y<x<Y (+/Y0) ANB=(-7)] (-/v0) \
B:-Y<x+1SY>-Y<x<1(+/Y0)  AUB=[-1¥) (:/7d)
A Y
i (’/0)
f(-\N) =T =y (/o) >
Y [eo=y+Yb=2b=— (-/0) v
o=f+Ya+b—>T+\'a—\=o—)a=—§ (-/8)
Vo ¥
&) Df :3-x20>x<V>Dp =(-0,)] (+/¥8)  Dg =R (+/¥0)
o) fog(x) = +Yx -y =+/rx (-/va)
Dfog={x]xeDg,g(x)eDf}={xeR|—Yx+\S\}={XGRI—YXS°}=[0,+00)
(+/%0) (+/Y0)
z) Oof +g)(\)=\'f(\)+g(\)=\'«/; +(=)=—\ (-/vd) {
AIALY 0
lim f(X)=  cumisgsge(-/¥0)
<
) xl_)mlrf(x)=° (/%) ) ilfl)},f(x)= lim f(x)=" (-/Y0)
‘ XY _
lim f(x)=o o
+
i = X = 3uidgag X =) ahii 3 alise gy 0= =Y (/0
z) iin\ £(x) i £(x)= ¥ 15 2929 P el s o (,l
X" |
/0 lim f(x)= lim f(x)—>¥Y-Yb+Ya=-Y+b—>Yb-Ya=7>b-a=Y(/Y0)| #
x_)—\“ x>t (/Y%) (CAD)]
lim f(x)=y—>Jyxf—fa=y—>A-¥a=t—>a=\ | (-/v5)
x—yt (-/vs)
b-a=Yo>b-V=Y—>b=Y (+/Y0)
«C@gd (§ axbuo > daldl»

forum.konkur.in



www.konkur.in

S5 dasl

(¥) ol i 2l plociel &Vl s laialy

SPT g k)
YA LY IS 2 ol 2 )b M,&&,,@ipwdu

wasd iyl g bz JS g0,

WAA Jlo olo 31053 5 ;028 Ll o oLyl 5 fjeel 201>

http://ace.medu.ir
Lo | e gleia, | i, |
d—x v
h f—_x+)

YIvd
- J - Y+Jx—

<t ——) | &d,= lim im
) e O T e e Yava o (x O)(x = )(Y+~x-Y)

QA [OAD)
_ —-(x—-0) -V _o /%)
x—)b (x— o)(x—\)(r+\/;(—\) EXE A\
(-/vo)
o) — > el ad,= lim xl_ im —X=2) (-/vn)
x——w YX x——w X A
(-/va) (-/vo)
X sin ¥X
' ¥
2o el ghy= fim 2= lim X =T (/o)
X—>° Yysin X X—>° Yysin X
¢/¥0) . k
X
(-/va)
lim cotx =+ (-/Yd)
. \f . +
im —=-w (/b 1 i = ST
) x_)n:l+ o ~ g ) Xg}nﬂco X 11m_cotx=—oo(~/m)
i XN
«/0 - A
! b=y (/v) %=%—>a=—f (+/Y0)
Vo | lim f(x)= Lim f(x)=£(0) (/Y0) Siwsm b )
xnt X\
lim f(x)=[yx\t —y]=o- cudlyun (-/Y0)
X
. . (xAX+Y) _)Yi, .. .
lim f(x)= lim =Y caas (-/0) Connnd diaigny X =) (g dhals 1> 2l oot
XY x—Y"
fO) =y &b yaie (-/Y0) (-/vs)
) _ o —Ax —JF— x— _ Y.
f(x)= lim fx+a0)-f(x) _ VF—x-Ax \/\“ xXJf X —AX +f—x
Ax—>o Ax Ax—>o Ax VE—Xx—AX +f—x
(-/vo) (-/v2)
F-X—AX—¥+X -
= lim AL
Ax—o AX(+/f—Xx — Ax ++/f —X) Y\/\‘—-x( )
(-/d)

€ Pgw (§ dio 4D daldl» |

forum.konkur.in



www.konkur.in

o |

120 pgle (V) ool i 2l ploxial &Vl s (slosal,
WAA T Y /A : el Fo,l dawgin (3901 g Jw
s ooyl g Gl JS o ! 1PAA Jl oo 91858 15 5088 il ol llbogls 5 olieel 23l
http://ace.medu.ir
| o0 | e 5loiay | i, |
Y/d - AR
@) £(x) = £ - —\-x+\)‘"+—"‘r (+/Y0)
(+/0) (Yx+9)
) g’(x)=-‘—cos X x COS Yx — ¥ sin Yx x sin~/x
vx (+/0)
(c/b)
—_\/%xxv—\"xv(\/\‘—xv)
o h'(x) ==X (-/v)
<
) VX Y ¥ -y A\R" Y
'=tx—(=) om=-x\=—>m'=s — x=Yo>y=(;) —Y=o (/Y0
y L) ) g 5 y=Q) (/¥8)
(-/va) (-/va)
-Y
y=p=m'x-x)>y-o=-—(x-)->Ty=-Yx+¥ (/¥6)
V¥ |y =vx¥ +vax+b (-/va) , v =sx+va (-/vo) w
S (1) > -Y=Y+a+b+c
et () o=¥+Ya+b
Ghe g ahd JobX =Y Do=\Y+Ya—da=—p (./¥d)
Y+Ya+b=0o—>Y-V'Y4+b=0o—>b=1% (~/\‘O)
—-y=a+b+c > -Y=-F+i4+c>c=-0 (/Y9)
\/O =\, ==Y ‘ \f
y’=vx"—r=o—>x=i\—>{x Y= ) A
x=-\, y=¢Y
y'=fx=o0o-3x=0 ,y=0 (./Y2) -
".
A |
X| —oo -—¥ il B ) Yy 4+ y >
y' + t{ _ C{ + B LY Y L S
Y| -0 Y-y _* Y o ~—Y-7 v "+ :1‘:’_
(, / a) max min (,/ 0)
Yo |opize
Sl i g @My
w3l el sl 11 0,1 1503 o yd W o ofy (g1 Ll ¢ 0 oo e
Y

forum.konkur.in



	khordad88



